

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності, Україна

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Менеджмент організацій та адміністрування», що впроваджується у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій розроблена проектною групою фахівців університету з урахуванням широкого спектру потреб та вимог ринку праці із кооперацією та постійною комунікацією із стейкхолдерами.

В основі розробки та провадження освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою є теоретична та практична підготовка висококваліфікованих працівників, здатних застосовувати здобутий пул знань в практичній діяльності на підприємствах, організаціях та при реалізації проектів в умовах турбулентного середовища і кризових явищ.

Програма розроблена у відповідності зі стандартом вищої освіти з відповідної спеціальності. Усі компоненти програми добре продумані, мають чітку структурно-організаційну послідовність. Особливістю підготовленої програми є впровадження вільної траєкторії вибору дисциплін здобувачами, що складається з трьох мейджорів (мейджор 1 «Менеджмент безпеки», мейджор 2 «HR-менеджмент» та мейджор 3 «Менеджмент бізнесу») або вільного вибору дисциплін, що дають можливість засвоїти hard та soft skills. Крім того освітньою програмою передбачене стажування, практична підготовка і проведення державної атестації здобувачів.

Науково-педагогічні працівники університету у відповідності зі стандартом вищої освіти та вимогами ліцензійних умов провадження освітньої діяльності забезпечують виконання освітньо-професійної програми на належному рівні. Також до проведення занять залучаються практичні фахівці, які забезпечують практико-орієнтований підхід викладання освітніх компонент.

Освітньо-професійна програму «Менеджмент організацій» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності (Україна) підготовлену кафедрою права та менеджменту у сфері цивільного захисту рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Генеральний директор
Української асоціації
управління проектами
«УКРНЕТ»



Сергій БУШУЄВ